



వణికిస్తున్న చలి భయం గుప్పిట్లో గ్రామాలు



- మండలంలో తగ్గుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు
- ముందస్తుగా చలి తీవ్రత
- వ్యాధుల బారిన పడుతున్న ప్రజలు

సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్

రోజురోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోతూ ఉండడంతో, పల్లెల్లో చలి తీవ్రత పెరిగి వృద్ధులు, చిన్నారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గతంలో ఎప్పుడు లేని విధంగా ఈ ఏడాది నవంబర్ చివరి వారంలోనే చలి తీవ్రత పెరగడంతో ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమందితున్నారు. కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలంలో ఇటీవల గత వారం రోజుల నుండి ఉష్ణోగ్రతలు గణనీయంగా పడిపోయాయి. వారంరోజులుగా పగలు కూడా చలి గాలులు వీస్తున్నాయి. దీంతో చలి తీవ్రతతో మండల వాసులు గజగజ వణికిపోతున్నారు. యువత సైతం చలికి వణికిపోతున్నారు.

2లో

పెండింగ్ సాగు నీటి ప్రాజెక్ట్లపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

- భారీ నీటిపారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- ధాన్యం కొనుగోళ్లపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష



సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి 2లో

గల్ఫ్ కార్మికుల కుటుంబాలకు

ప్రభుత్వం అండ

- ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

సూర్య గంగాధర

గల్ఫ్ కార్మికుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వము అండగా ఉంటుందని చొప్పుదండి శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. గంగాధర మండలం ఉప్పరమల్యాల గ్రామానికి చెందిన గల్ఫ్ కార్మికుడు సందరగిరి రమేష్ కుటుంబానికి రూ. 5 లక్షల పరిహారం ప్రోసీడింగ్ పత్రం శనివారం (మిగతా 2లో)



పార్లమెంట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో

ప్రధాని మోదీతో సీమావేశంలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి



రాజన్న హనుండి ఆదాయం లెక్కింపు

సూర్య వేములవాడ 2లో





నిబంధనల ప్రకారం పీఎం విశ్వకర్మ అందించాలి

- ఎంపీడిఓలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

అర్జునుకు నిబంధనల ప్రకారం పీఎం విశ్వకర్మ అందించాలని అధికారులను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. పీఎం విశ్వకర్మ పై జిల్లా సమీక్షిత కార్యాలయాల సమూహం నుంచి ఎంపీడిఓలతో బుధవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.



సీ, ఇతర అంశాలు ఆన్లైన్ లో సమాధు చేసే విషయమై ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురైతే ఆయా శాఖల అధికారులను సంప్రదించాలని సూచించారు.

- మండలాలు, మున్సిపాలిటీల వారీగా దరఖాస్తులు

సిరిసిల్ల మున్సిపాలిటీలో 101, వేములవాడ మున్సిపాలిటీ లో 72, బోయినపల్లి మండలం లో 178, చంద్రుర్తి మండలంలో 232, ఇల్లం తకుంట మండలంలో 667, గంభీరావుపేట మండలంలో 185, కోనరావుపేట మండలంలో 347, ముస్తాబాద్ మండలంలో 166, రుద్రంగి మండలంలో 61, తంగళ్లపల్లి మండలంలో 372, వీర్లపల్లి మండలంలో 168, వేములవాడ రూరల్ మండలం 38, వేములవాడ అర్బన్ మండలం 237, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం నుంచి 274 దరఖాస్తులు ఆన్లైన్ అయ్యాయి.

వామ్మో... చలి...!!జనం గజ గజ...!!

సూర్య గంభీరావుపేట

గత మూడు నాలుగు రోజులుగా భారీగా రోజు రోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోవడంతో చలి తీవ్రత పెరుగుతుంది. ఇళ్ల నుంచి ఉడయం సాయంత్రం బయటకు వచ్చేందుకు జనం జంకుతున్నారు.

పెరిగిందని మరో మూడు నాలుగు రోజుల పాటు చలి తీవ్రత అధికంగా ఉంటుందని తప్పనిసరి అయితే తప్ప ఇల్ల నుంచి బయటకు రావాలని బయటకు వచ్చే ముందు చలి బారిన పడకుండా స్వేచ్ఛలు మంకీ క్యాపులు చలి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని డాక్టర్లు సూచిస్తున్నారు.

-వారికి వైద్యం జారిత్ర ప్రతిరోజు ఉడయం సాయంత్రం వేళల్లో మైదానాలకు వెళ్లే వాక్స్ విద్యార్థులు ఇతర పనులు చేసుకుని జీవించేవారు చలి తీవ్రతను తటు కునేందుకు స్వేచ్ఛలు తలకు క్యాపులు రుమాల్లు



మహిళలు చున్న లను ధరిస్తున్నారు. ఉడయం 10:00 వరకు కూడా రోడ్లపై ఎవరూ రావడం లేదు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆరుబయట మంటలతో చలి కాచుకుంటూ చలి నుంచి ఉపశమనం పొందుతున్నారు.

హెచ్ ఎం మల్లేశం సేవలు చిరస్మరణీయం

- జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్

సూర్య ఇల్లంతకుంట

మండలంలోని జవారిపేట ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్ఎం అరుణ్ మల్లేశం పాఠశాల అభివృద్ధికి, విద్యార్థులకు ఆట పాటల పోటీలతో ముందు వరుసలో నిలిపేందుకు కృషి చేశాడని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్ కొనియాడారు.



సన్మాన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డి.ఇ.ఓ. మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు బదిలీ అవడం సహజమని, ఉద్యోగిగా పని చేసిన సేవలను గుర్తింపు పొందడం గొప్ప వరమని, ఆ వరం పొందిన వారిలో మల్లేశం చీరస్మరణీయంగా నిలిచినట్లు అనిపిస్తోందన్నారు.

కమిటీ చైర్ పర్సన్ గడ్డం జ్యోతి, మాజీ ఎంపిపి గుడిసె బలయ్య యాదవ్, మాజీ సర్పంచులు అన్నాడి కరుణ రవీందర్ రెడ్డి, వల్లే శ్రీలత రాజాశేఖర్, సూల్ కాంప్లెక్స్ హెచ్ ఎం పావని, బిటిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొమ్ము రమేష్, ఎస్ టి యూ జిల్లా బాధ్యులు సదానందం, డి.టి.ఎఫ్ మండల అధ్యక్షులు తూంకుంట నరేందర్ రెడ్డి, విశ్రాంత ఎం.ఇ.ఓ. బాల నాగచారి, సీఆర్పీ మల్లేశం, మాజీ వార్డు సభ్యులు జెట్టి మల్లేశం, తూముల శేఖర్, ముత్తం బాల గౌడ్, కిరణ్, అన్నాడి మహేందర్ రెడ్డి, జలంధర్ రెడ్డి, మున్ను రాజిరెడ్డి, మంకాల బాబు, యువకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ నాయకుల అక్రమ అరెస్ట్ ప్రజాస్వామికం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో రాష్ట్రంలోని గురుకులల్లో వరుస ఫుడ్ పాయిజన్ కేసులు నమోదవుతున్నాయని వారి ప్రాణాలతో ప్రభుత్వం చెలగాటం అడుతుందని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల రవి గౌడ్ ఆరోపించారు.



ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిరిసిల్ల పట్టణం లో శాంతియుతంగా ధర్మాముఖ్యమంత్రి దిట్టిబొమ్మ దగ్గం చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్న మమ్మల్ని పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని ఖండించారు.

కేటీఆర్ బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలి

సూర్య వీర్లపల్లి

వీర్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలక్షణ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని వీర్లపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నారు.



మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు భూత శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కలెక్టర్ పట్టుకొని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తగా అభివృద్ధిచందం దురదృష్టకరమని వెంటనే భేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

పాఠశాల సమావేశం వేదికకు భూమిపూజ

సూర్య కోనరావుపేట

కోనరావుపేట మండలం కనగర్తి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సమావేశం నిర్వహించునున్న సమావేశవేదికకు బుధవారం ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం వివేక్ కుమార్ భూమి పూజ చేశారు.



ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ చైర్మన్ బత్తుల మంజుల, కోనరావుపేట ప్యాక్స్ వైస్ చైర్మన్ అనుపాటి భూంరెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ దేవరాజ్, నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి లక్ష్మారెడ్డి, గంగారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన డిఈఓ

సూర్య బోయినపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్ బుధవారం మల్లాపూర్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులను వివిధ సబ్జెక్టులలో ప్రశ్నలు వేసి సమాధానాలు రాబట్టడం జరిగింది.



విద్యార్థుల ప్రతిభ పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. రాజోయే పదవ తరగతి పరీక్షలో అత్యుత్తమ జిపిపి సాధించుటకు తగు సూచనలు చేశారు.

డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించిన ట్రైని ఐఎస్ఎల్ బృందం

సూర్య గంభీరావుపేట

మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను ట్రైని ఐఎస్ఎల్ బృందం బుధవారం సందర్శించారు. కళాశాలలో ప్రయోగశాల తరగతి గదులను పరిశీలించి విద్యార్థిని విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు.



భవిష్యత్తుకు సలహాలు సూచనలు అందించారు. ఇంగ్లీష్ కంప్యూటర్ పాటు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కలిగి ఉండాలని కళాశాలలో జరిగే జాబ్ మేళాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి

సూర్య వీర్లపల్లి

వీర్లపల్లి మండలం గర్లనపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువకుడు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలు కాగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.



స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు ఈ సందర్భం అనీష్ (18) ఈ నెల 7న ద్వీపకరాహనంపై వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో ఆడవి పడర వద్దర కాలనీ వద్ద వాహనం అదుపుతప్పి చెట్టును ఢీకొన్నాడు.

ఎగువ మానేరులో గల్లంతయిన మృతదేహం లభ్యం

సూర్య గంభీరావుపేట

ఎగువ మానేరు జలాశయంలో మంగళవారం గల్లంతయిన వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమయింది. కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కామారెడ్డి జిల్లా మాచారెడ్డి మండలం వేల్పగొండ గ్రామానికి చెందిన నందిగారి భరత్ కుమార్ (32)కు 11 నెలల క్రితం పెళ్లి అయింది.



అనారోగ్య కారణాలతో మానసికంగా మనోవేదనకు గురై తరచూ బాధపడుతుండేవాడని అప్పులు అనారోగ్య కారణాలతో మంగళవారం ఎగువ మానేరు జలాశయంలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని మృతదేహం తల్లి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ ఐ ఎల్ శ్రీకాంత్ తెలిపారు.

దండుగా కడులుదాం... దీక్షా దివస్ ను సర్కెస్ చేద్దాం

- మాజీ శాసన సభ్యుడు సుంకె రవిశంకర్

సూర్య గంగాధర

బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్రేణులు ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు దండుగా నాయకులు కార్యకర్తలు కలిసి వచ్చి దీక్ష దివస్ విజయవంతం చేయాలని వాస్తుదండి మాజీ శాసనసభ్యులు సుంకె రవిశంకర్ అన్నారు. బుధవారం గంగాధర మండలం బూరుగుపల్లి బిఆర్ఎస్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో దీక్షా దివస్ సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 2009 నవంబరు 26న దీక్ష చేసేందుకు కేసీఆర్ కరింనగర్ కు వచ్చారన్నారు. ఆనాడు వలస పాలకుల వివక్షపై స్వరాష్ట్రం కోసం తెలంగాణ పోరాటం చేశామని, ఇప్పుడు మరో పోరాటం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో అసమర్థ పాలన



చేస్తుందని విమర్శించారు. కేసీఆర్ నామస్మరణ లేకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ మీటింగ్ జరుగడం లేదని, రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి సభలో కేసీఆర్ స్మరణనే చేయడం తప్ప ఆయన ఏమి చేస్తాడో చెప్పడం లేదని విమర్శించారు. ఈవెల 29 న కరింనగర్ అలుగునురులో జరిగే దీక్షా దివస్ ను జయప్రదం చేయడానికి ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కష్టపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరు మండలాల బిఆర్ఎస్ మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జోనల్ స్టాయి నెట్ బాల్ పోటీలకు మల్కాల వాగ్దేవి స్కూల్ విద్యార్థులు ఎంపిక

సూర్య మల్కాల లక్ష్మీపూర్ లో జరిగిన జిల్లా స్టాయి నెట్ బాల్ పోటీలలో మల్కాల మండలం వాగ్దేవి స్కూల్ కు చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు గౌతమ్ చారి, హాసినీ, సింధు ఎంపికైనట్లు కరస్పాండెంట్ పోకల నరేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను తోటి విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయ బృందం పుర ప్రముఖులు ఆభినందించారు.



వ్యాసరచన పోటీల్లో జిల్లా స్థాయికి ఎంపికైన గ్రీన్ వుడ్ విద్యార్థిని

సూర్య రాయకల్ రాయకల్ మండల స్థాయిలో జరిగిన వ్యాసరచన పోటీల్లో శ్రీ గ్రీన్ వుడ్ పాఠశాలకు చెందిన బద్దం యశస్విని రాణించి జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైంది. మండల స్థాయిలో వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు ఇటీవల పోటీల్లో పాల్గొని గ్రీన్ వుడ్ పాఠశాలకు చెందిన యశస్విని మెరుగైన ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయింది. ఎంపికైన విద్యార్థిని మండల విద్యాధికారి రాఘవులు, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మిట్టపల్లి మహేష్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ కాకర శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనిత, ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయునిలు ఆభినందించారు.

నూతన టెక్నాలజీని అనుసరించి మేథో సంపత్తిని పెంపొందించుకోవాలి

- పాఠశాల కరస్పాండెంట్ అబ్దు కేశవరెడ్డి, సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

విద్యార్థులు నూతన టెక్నాలజీని అనుసరించి మేథో సంపత్తిని పెంపొందించుకోవాలని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ అబ్దు కేశవరెడ్డి అన్నారు. రామగిరి మండలం కలవచర్ల గ్రామంలోని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ ఫెర్ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించడం జరిగింది. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు సైన్స్ ఫెర్ నమూనాలు సైన్స్ %౬% టెక్నాలజీ పై వివిధ రకాల ఎగ్జిబిట్స్ ప్రదర్శించారు. ఆహారం ఆరోగ్యం %౬% పరిశుభ్రత, రవాణా మరియు సమాచారం, వ్యర్థాల నిర్వహణ, వనరుల నిర్వహణ, గణిత నమూనాలు %౬% ఉప్పుటర్ రైజిషన్ థింకింగ్ పై అంశాలపై 80 రకాల ఎగ్జిబిట్స్ నమూనాలు విద్యార్థులను ఆకర్షించాయి. ఈ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ అబ్దు కేశవరెడ్డి ప్రారంభించి ఎగ్జిబిట్స్ చేసిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను ఆభినందించి, మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా నూతన టెక్నాలజీని అనుసరించి తమ మేథో సంపత్తిని పెంపొందించుకోవాలని విద్యార్థి, విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ రాము, సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు టి. సత్యనారాయణ, రవీందర్, వీర రాజు, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ప్రజలకు సేవలు - ఏసిపి శ్రీనివాస్ జీ

సూర్య హుజూరాబాద్ నేటి ఆధునిక కాలంలో శాస్త్ర సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి ప్రజలకు పోలీస్ శాఖ మరింత సేవలను అందిస్తుందని హుజూరాబాద్ ఏసిపి సిపావ్ శ్రీనివాస్ జీ అన్నారు. బుధవారం హుజూరాబాద్ పట్టణ శివారులోని కేసి క్యాంపులో గల తన కార్యాలయంలో హుజూరాబాద్ పోలీస్ నర్సిల్ పరిధిలో సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న 50 మందికి ఆయన ఫోన్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న వ్యక్తులు వెంటనే సిఐబిఆర్ పోర్టల్ లో నమోదు చేయాలని అన్నారు. సెల్ ఫోన్ పోయిన వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని అన్నారు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయకుంటే దొంగిలించిన ఫోన్లతో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు చేపట్టే అస్సూరు ఉంటుందని అన్నారు. సెల్ ఫోన్ లో ముఖ్యమైన డాటా ను చాలా జాగ్రత్తగా భద్రపరచుకోవాలని సూచించారు. 50 మందికి సెల్ ఫోన్ లను అందించడం పట్ల బాధితులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం బాధితులు మాట్లాడుతూ ఇంత పెద్ద మొత్తంలో పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్లను కనిపెట్టి అందించడం అభినందనీ యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ సిబిఐ డి.ఎం.ఎల్ గౌడ్, పులి వెంకట్ గౌడ్, జమ్మికుంట సిబిఐ డి.ఎం.ఎల్ రవి, కిషోర్, ఎస్.ఐ లు తోట తిరుపతి, ఎస్. రాజ్ కుమార్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యువత సామాజిక సేవలో భాగస్వామ్యం కావాలి

సూర్య కొత్తపల్లి యువత సామాజిక సేవలో భాగస్వామ్యం కావాలని కొత్తపల్లి మాజీ ఉపసర్పంచ్ ప్రముఖ సామాజిక సేవకులు అను మల్ల చంద్రమౌళి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపల్లి మాజీ ఉపసర్పంచ్ ప్రముఖ సామాజిక సేవకులు అను మల్ల చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ యువత నిరంతరం స్వామి వివేకానంద నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ మహాత్మా గాంధీ మీ ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట అను మల్ల మిత్ర మండల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి

- శోకసంద్రంలో కుటుంబ సభ్యులు - మరిమడ్ల లో విషాద ఛాయలు సూర్య తోనరావుపేట కుటుంబ పోశణకు దేశం గాని దేశం వెళ్లి తిరిగి ఇంటికి వచ్చిన ఆ కారుకు చూసిన తల్లిదండ్రుల్లో ఉన్న ఆనందం ఎక్కువ కాలం నిలవలేదు. మరొక కొద్ది రోజుల్లో తిరిగి గల్ఫ్ దేశం వెళ్లాలి ఉండగా, రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబం శోకసంద్రంలో మునిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే... నిజామాబాద్ జిల్లా తాటిపల్లి గ్రామంలో బుధవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కొనరావుపేట మండలం మరిమడ్ల గ్రామానికి చెందిన గజ్జల అజయ్ (24) అనే యువకుడు మృతి చెందాడు. మరిమడ్ల గ్రామానికి చెందిన గజ్జల కనకయ్య సాయుధులు చిన్నకుమారుడు గజ్జల అజయ్ ద్విచక్ర వాహనంపై నిజామాబాద్ జిల్లా తాటిపల్లికి వెళ్లి తిరిగి మరిమడ్లకు వస్తుండగా, తాటిపల్లి వద్ద ప్రమాదశాస్త్ర నిలిపి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను వేగంగా వచ్చి ఢీకొట్టాడు. దీంతో అజయ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. దుబాయ్ నుంచి ఇటీవల వచ్చిన అజయ్ మల్టీ 20 రోజుల తరువాత గల్ఫ్ వెళ్లాలి ఉంది. కుమారుడు మృతి చెందడంతో కుటుంబ సభ్యుల రోధనలు మిన్నంటాయి. గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి.



పోలీసుల ఔదార్యం

సూర్య గంగాధర గంగాధర పోలీసులు పరిశుభల బంగారు ఆభరణాల బ్యాగులు సదరు మహిళలకు అప్పగించి ఔదార్యాన్ని చాచిన సంఘటన తో పోలీసులకు అభినందన వెలువట్టాయి. ఎన్ఫె నరేందర్ రెడ్డి వివరాల ప్రకారంగా గంగాధర మండలం లక్ష్మీదేవిపల్లి గ్రామానికి చెందిన హీన పర్వీన్ ,మయూసు: 30 సంవత్సరాలు అనే మహిళ తన తల్లితో కలిసి కరింనగర్లో ఆటో రిక్షా ఎక్కి లక్ష్మీదేవిపల్లి గ్రామంలో సాయంత్రం 6:30 గంటలకు దిగిపట్టు తెలిపారు. కొంతసేపటికి బ్యాగ్ తప్పిపోయిందని గ్రహించి గంగాధర పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిపట్టు తెలిపారు. వెంటనే ఎస్ఐ హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ రాజయ్య, కృష్ణారెడ్డిలను అప్రమత్తం చేయగా స్పందించిన సదరు పోలీసులు వేములవాడ వద్ద ఆటో రిక్షాను ట్రేస్ చేయగా, వాహనంలో బ్యాగ్ లభించింది. బ్యాగ్ లో 10 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, మొబైల్ ఫోన్ ఉన్నట్లు గుర్తించి, అట్టి పది తులాల బంగారం బ్యాగును మహిళకు అప్పగించామని తెలిపారు. ఇట్టి బ్యాగ్ చేదన చేయడంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజయ్య, కృష్ణారెడ్డి బట్టి సెల్ పిసి ప్రదీప్ కృషి ని ఎన్ఫె ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు.



బేగంపేట మాజీ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షుడు మృతి

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ రామగిరి మండలం బేగంపేట గ్రామ మాజీ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షుడు, మాజీ వార్డు సభ్యులు బుర్ర సారయ్య గౌడ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. గౌడ్ సంఘం ప్రెసిడెంట్ గా పని చేసిన అందరి మన్ననలు పొందిన బుర్ర సారయ్య గౌడ్ మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. ఆయన మృతి పట్ల పలువురు బాధాకరం వ్యక్తం చేసి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకున్నారు.

